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СУВОРОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ УСТЬ-ЛАБИНСКИЙ РАЙОН

за 2013 год
Сегодня культурный досуг и развлечения стали неотъемлемой частью нашей жизни. Телевидение, радио, театры, кинотеатры, Дворцы и Дома культуры, спортивно-развлекательные комплексы – все это важные составляющие части отечественной индустрии развлечений. Качество и разнообразие предлагаемых развлекательных услуг непосредственно входит в компетенцию Суворовского Дома культуры.
Одним из приоритетных направлений деятельности Дома культуры является развитие сферы досуга, обеспечение разнообразия культурно - досуговой деятельности, популяризации, поддержки, развития и совершенствования профессиональных развлечений, удовлетворение духовных потребностей и приобщение к ценностям культуры.

 Основными направлениями работы клубного учреждения в отчётном году 
В основном в учреждениях культуры района проводятся концерты, вечера отдыха, конкурсно – игровые программы ко всем календарным датам. Работники культуры в своей работе стараются охватить все категории населения, это и молодежь, и пенсионеры, и дети, и люди среднего возраста.

В 2013 году ДК работал над достижениями следующих целей: приобщение молодежи к культурным ценностям и  патриотическое воспитание населения.

Всегда трогательно и волнительно проходят  мероприятия посвященные Дню Победы. Это подготовка пригласительных участникам  ВОВ, вдовам  погибших воинам, воинам Афганцам, труженикам  тыла. МКУК КДЦ «Суворовский» совместно с МБОУ СОШ№10 и администрацией Суворовского сельского поселения традиционно каждый год проводит мероприятия  посвящённые этим памятным датам. В 2013 МКУК «КДЦ Суворовский» участвовал  в акции «Памятники Кубани».                                                                                                                          На территории Суворовского сельского  поселения проживает семь  ветеранов, и они всегда  главные гости  на всех  мероприятиях патриотического воспитания, добрые слова и пожелания только для них.

В преддверии Олимпийских игр в городе Сочи, большой акцент был сделан на спортивно- оздоровительное воспитание. Руководитель спортивного кружка «Мега» Касьянов В.В. проводит соревнования по футболу и волейболу, велопробеги, спортивные эстафеты, в любое время года. «Надежда» собираются мамы, бабушки, внуки. На большие мероприятия 
Интересным для детей мероприятием в МКУК «КДЦ Суворовский» стало театрализованное представление,  которое проводилось 1 июня 2013г. В этот день проводились конкурсы, соревнования, спортивные эстафеты и многое другое. Все дети получили подарки  и сладкие угощения.
Работа в течении 2013 года  велась по следующим направлениям: работа с детьми и подростками; организация досуговой деятельности молодёжи; работа с населением среднего, старшего и пожилого возрастов; организация семейного досуга; возрождение и сохранение традиционной народной культуры; духовно-нравственное и патриотическое воспитание населения; организация и проведение мероприятий, а также организация административно-хозяйственной деятельности учреждения культуры.

Большое внимание при работе с подростками уделяется закону №1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае». Работники МКУК «КДЦ «Суворовский» ежемесячно выходят в рейдовые мероприятия по реализации закона №1539-КЗ, посещают на дому несовершеннолетних, которые его нарушили. МКУК «КДЦ Суворовский» ведет непрерывную работу с подростками, состоящими на всех видах профилактического учета. Руководители  стараются вовлекать «трудных» подростков во все возможные кружки, оказывают большое внимание на жилищно-бытовые условия их проживания, интересуются жизнью подростков, интересами, стараются войти  в доверие и оказать все возможную  помощь.
Очень много было проведено работы по здоровому образу жизни, профилактике наркомании, военно-патриотическому и  духовно-нравственному воспитанию. В работе использовались различные формы: концерты, театрализованные представления,  конкурсно - игровые программы, беседы, часы информации, танцевальные вечера, вечера отдыха, огоньки и др. 
Анализ состояния клубов по интересам

На базе МКУК «КДЦ «Суворовский» работают кружки и клубы  самодеятельного творчества разного направления. 
Уже много лет ведётся работа с семьями, детьми и подростками, людьми старшим поколения. Эта работа осуществляется благодаря нашим клубным формированиям,  таким как клуб «Ты +я=семья», «Надежда», «Цветовод», «Рыболов», «Любитель караоке», клуб «Выходного дня». Потребность населения в работе клубных  объединений велика. Участники клубов по интересам – это активные и жизнерадостные люди, они всегда  помогают в организации  праздничных мероприятий. Основными  формами  проведения мероприятий для участников клубов по интересам являются: огоньки,  посиделки, чаепитие, вечера отдыха, круглые столы. 
Подводя итоги работы МКУК «КДЦ «Суворовский» за 2013 год, следует отметить активную спортивно-массовую работу клубов.    

Развитие народного творчества

В целях возрождения, сохранения  и развития местных  традиций, праздников и обрядов, привлечения населения к национально-культурным  мероприятиям в МКУК «КДЦ «Суворовский» проделана немалая работа. Проведено множество мероприятий, огоньков, концертов, бесед, викторин и т.д. для сохранения  и развития  традиций.
