О Т Ч Е Т  

Главы Суворовского сельского поселения Усть-Лабинского района
за 2016 год

В соответствии со статьей 36 Федерального закона N131-ФЗ «Об общих  принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом Суворовского сельского поселения представляю депутатам Совета ежегодный отчет о результатах своей деятельности и деятельности администрации Суворовского сельского поселения Усть-Лабинского района за 2016 год.

Благодаря конструктивной совместной работе администрации Суворовского сельского поселения Усть-Лабинского района с администрацией МО Усть-Лабинский район, Советом депутатов поселения, Советом депутатов МО Усть-Лабинский район, муниципальными учреждениями, организациями и предприятиями всех форм собственности, находящимися на территории поселения, представителями малого и среднего предпринимательства, жителями поселения, мы этот год прожили достаточно стабильно и ровно.

Работа администрации и Совета поселения была организована в тесном сотрудничестве, учитывая критику, деловые советы и предложения со стороны инициативных жителей. 
В начале отчета я традиционно коротко расскажу о нашем поселении.


Суворовское сельское поселение входит в состав муниципального образования Усть-Лабинский район и представлено одним населенным пунктом - село Суворовское.


На 01.01.2017 года в селе проживает – 2505 человек.

Площадь сельского поселения – 7547 гектар. Из них земли населенного пункта – 838 га.
Улично-дорожная сеть села составляет 20,5 км дорог местного значения. Через село проходит краевая автодорога Воронежская – Пластуновская. 

Уровень обеспечения села централизованным водоснабжением остался на прежнем уровне, в районе 90%. Существующая система водоснабжения состоит из  трех водозаборов и 25 км водопровода, основная часть которых требует капитального ремонта, существующим скважинам необходима прочистка. Ежегодно, начиная с 2011 года на ремонт системы водоснабжения в бюджете поселения предусматриваются средства, но собственных средств, к сожалению, недостаточно. Если департаментом ЖКХ Краснодарского края, будет разрабатываться краевая программа по ремонту сетей, мы обязательно направим заявку и примем участие в данной программе, как это было в 2011 году.

На территории села осуществляют свою деятельность такие учреждения как: Дом культуры, средняя школа № 10 (225 учащихся), детсад № 19 (98 ребенка, что на 5 человек больше по сравнению с прошлым годом), сельская библиотека, 10 магазинов розничной торговли, 5 цехов по изготовлению различной продукции: производство сухих завтраков (ИП«Бурба»), производство укупорочного колпачка из полимерных материалов (ИП Савченко), ИП Саркисян производит мебель, ИП Байдалюк осуществляет пошив обуви, а изготовлением дождевиков на территории нашего села занимается ИП Шевцов. Также в селе имеются 2 учреждения здравоохранения:  Суворовская участковая больница, СПБ №5 (250 человек со всего края, так как данное учреждение краевое) СПБ № 5 является основным плательщиком НДФЛ на территории нашего села, 2 почтовых отделения, собственная хлебопекарня ИП Санькова, которая выпекает до 250  булок хлеба в день. Более 15 крупных КФХ, которые образованы из 79 сравнительно небольших. Ряд крестьянско-фермерских хозяйств, такие как КФХ Горшуков, КФХ Масякин, КФХ Власов, КФХ Стрелевский, активно участвуют в жизни села. Все просьбы, которые поступают к ним от руководителей учреждений села, не остаются без внимания. 
Основным сельхозпредприятием, которое обрабатывает земли в границах нашего поселения, является ОАО «Агрообъединение «Кубань».
Жители нашего поселения заняты в различных отраслях деятельности, работают в сельском хозяйстве, в сфере торговли, строительства, занимаются индивидуальной предпринимательской деятельностью, многие работают в городах Усть-Лабинске и Краснодаре.  
Работа администрации

Главным направлением в работе администрации являются обращения и наказы жителей поселения для решения жизненно необходимых и первостепенных задач в сфере социально-экономических отношений, вопросов благоустройства, коммунального хозяйства, здравоохранения, образования, культуры и спорта, которые закреплены в Федеральном законе от 06.10.2003 г. N131 «Об общих принципах организации органов местного самоуправления». За 2016год в администрацию Суворовского сельского поселения поступило 14 письменных обращений и 59 устных. 

Анализируя письменные и устные обращения можно сказать, что все они рассмотрены и удовлетворены положительно.

В практике работы администрации стали традиционными встречи с различными категориями граждан, представителями общественных организаций, пенсионерами и т.д. Одна из форм работы с населением -информирование населения через печатные и электронные средства массовой информации. Это публикация в газете «Сельская Новь» принятых решений Совета Суворовского сельского поселения, постановлений и распоряжений администрации поселения, затрагивающие интересы граждан. В целях обеспечения доступа к информации о деятельности органов местного самоуправления все муниципальные правовые акты размещаются на официальном сайте сельского поселения. Для обнародования нормативных правовых актов используются информационные стенды.

На сегодняшний день граждане могут пользоваться услугами через сеть Интернет.

Специалистами администрации разрабатывались все нормативные документы, необходимые для функционирования жизнедеятельности поселения. В течение 2016года проведено 21 заседание Совета депутатов поселения. 

Если говорить о работе администрации, то нет ни одной проблемы, которая бы оставалась вне поля ее зрения. Для реализации всех планов и мероприятий не обойтись без общественности, ТОСА, Совета ветеранов, квартальных.

Хочется отметить их работу. Какие бы мероприятия не проводились, они всегда принимают активное участие в жизни поселения, работают в тесном контакте с ДК, школой, администрацией. Это действительно люди, которым не безразлична судьба поселения. Они оказывают помощь администрации в наведении порядка в нашем селе, проводят разъяснительную работу с населением, принимают участие в проведении мероприятий, проводимых на улицах и многое другое. Благодаря ним информация своевременно доводится до жителей поселения. На территории поселения также действует Совет ветеранов, председателем которого является вот уже длительное время Крупина В.И. 
Бюджет поселения

Грамотно созданный документ – всегда гарант стабильности. Таким важным документом является бюджет поселения. Деятельность администрации направлена на увеличение наполняемости доходной части бюджета, усиление контроля за эффективным расходованием бюджетных средств, совершенствование бюджетной системы.

Проблемных вопросов достаточно. Администрация совместно с Советом депутатов определяет текущие и перспективные планы развития поселения села. Каждый финансовый год у нас напряженный.

Основной приоритет бюджета Суворовского сельского поселения в 2016 году, как и во все предыдущие годы – повышение эффективности, устойчивости и надежности функционирования жилищно-коммунальных систем жизнеобеспечения населения, создание условий для повышения доступности и качества услуг социально-культурной сферы. 

В ноябре 2016 года был сформирован основной документ поселения – бюджет Суворовского сельского поселения на 2017 год.

По состоянию на 01 января 2017 года, доходная часть бюджета по собственным доходам  исполнена на 102,1 % и составила 6591,1 тыс.руб. Более чем на 288,7 тыс. руб. удалось увеличить доходную часть бюджета за прошедшие  год. Всего же, с учетом безвозмездных поступлений, доходная часть бюджета составила 8311,8  тыс.руб. 
Работа в данном направлении будет продолжена и в текущем году.  Поставленная администрацией края и района задача по наращиванию темпов роста бюджета будет выполняться  в последующие годы.

Расходная часть бюджета Суворовского сельского поселения исполнена на 88,2 %. Остановлюсь более детально:
- общегосударственные расходы исполнение 94,2 % (из 3398,8 тыс.руб. израсходовано только 3201,7тыс.руб.)

- мобилизационная и войсковая подготовка 100% (190,4 тыс.руб.)

- национальная безопасность и правоохранительная деятельность 100,0% или 74,0 тыс.руб

- мероприятия по землеустройству и землепользованию 100,0% , что составило 69,9 тыс.руб.

- Жилищно-коммунальное хозяйство- 92,9%  , что составило 656,2 тыс.руб.

Одной из приоритетных задач администрации и главы поселения является благоустройство нашего села. Целью является улучшение условий жизни населения.

На реализацию мероприятий в области дорожного хозяйство в 2016 году использовано 1279,3 тыс. руб. в результате чего был произведен ремонт следующих автомобильных дорог в поселении: -

 ул. Гоголя от ул. Ленина до ул. 50 лет Октября в с. Суворовское (0,110 км);

- ул. Красной от ПК 0+00 (ул. Ленина) до ПК 0+60 в с. Суворовское (0,060 км);

км).;

- пер. Бурлачкова от ул. Ленина до ул. Набережной в с. Суворовском (0,141 км).;

км);

- пер. Свердлова от ул. Ленина до ул. Набережной в с. Суворовском (0,128 км);

- пер. Чапаева от ул. Ленина до ул. Набережной в с. Суворовском (0,226 км). 

Выполнены работы  по осуществлению строительного контроля за ремонтом асфальтобетонного покрытия автомобильных дорог по ул. Гоголя, ул. 50 лет Октября, ул. Ленина, ул. Красной на сумму 6,6 тыс. руб..

Выполнены работы  по осуществлению строительного контроля за ремонтом гравийных автомобильных дорог местного значения по пер. Чапаева, пер. Бурлачкова, пер. Свердлова, ул. Набережная, ул. Пушкина, ул. Шевченко, ул. Октябрьская на сумму 5,5 тыс. руб. 

Выполнены работы по проектированию организации дорожного движения (дислокации дорожных знаков) на автомобильных дорогах общего пользования сельского поселения в сумме 28,0 тыс.руб.
Одним из основных вопросов перед администрацией, является вопрос освещения улиц поселения. К сожалению, в краевом бюджете на 2016 год не были предусмотрены средства для краевой целевой программы по ремонту уличного освещения. В 2015 году администрацией составлена проектно-сметная документация освещение улиц Пушкина  и Октябрьской на сумму 694 тыс 311 рублей. За счет только собственных средств проведение ремонта крайне затратно для бюджета поселения. Надеемся, что в этом году программа заработает как и прежде, и нам удастся привлечь краевые средства на решение наиболее значимых вопросов местного значения поселения. 

И самый важный, главный и «больной» вопрос села Суворовского это газификация ул.Чапаева, Южная, Набережная, Ленина, Пушкина. В 2012 году построен газопровод протяженностью 24км. 768м. 
В 2016 году администрацией Суворовского поселения получены следующие документы для ввода в эксплуатацию построенного газопровода:

- акт для ввода в эксплуатацию газопровода;

- свидетельство о государственной регистрации права на объект: газоснабжение с.Суворовского Усть-Лабинского района;
- 05.12.2016г. получено положительное заключение РОСТЕХНАДЗОРА по объекту капитального строительства: «Газоснабжение с.Суворовского Усть-Лабинского района».

В настоящее время администрацией Суворовского сельского поселения Усть-Лабинского района сдана исполнительная документация в АО «Динская райгаз» для оформления заключения к сдаче объекта в аренду «Крайгаз».

На территории работают такие учреждения культуры как «Суворовский культурно-досуговый центр» и «Суворовская сельская библиотека. На содержание этих двух учреждений в бюджете поселения были запланированы и израсходованы 94,4 % от запланированных средств, что составило 2573,0 тыс.руб. Силами этих учреждений была организована занятость наших детей и молодежи на протяжении всего года. Наиболее значимыми были празднование очередной годовщины освобождения села от немецко-фашистских захватчиков, празднование дня победы, международный день защиты детей и многое другое. В сельской библиотеке проведены ряд тематических встреч и вечеров разной направленности. Проведено более 25  мероприятий, как совместных, так и каждым учреждением в отдельности.
Спортивная жизнь села возродилась. В помощь нашему тренеру были установлены 4спортивных уличных тренажера. 
Работа дома культуры в зимнее время осложнена отсутствием отопления в здании ДК, но с приходом весны работа будет снова набирать обороты, будут проводиться различные мероприятия, организовываться праздники.

В прошедшем 2016 году администрация поселения проводила работу по обеспечению первичных мер пожарной безопасности (распространение листовок, проведение рейдов по домам неблагополучных  жителей, противопожарная опашка водозаборов).
Администрацией в 2016 году активно проводились мероприятия по защите поселения от АЧС

- распространены листовки  о мерах по предупреждению возникновения АЧС.

- обустроена и действует площадка для биоотходов на территории бывшего МТФ № 1.
С февраля 2017 года в поселении организована работа по сбору и вывозу ТКО от населения ООО «Динская мусороуборочная компания».

Практически в каждой беседе с жителями я призываю всех заключить договора на вывоз ТКО, потому как санитарно-эпидемиологическое благополучие наших жителей, а особенно наших детей, находится только в наших руках. 

В тесном контакте со школой и Советом ветеранов, на протяжении всего года поддерживался порядок на памятниках военной истории. В текущем году и последующих годах эта работа будет продолжена. Школьники принимают активное участие в наведении порядка и в парке поселения, но хотелось бы, чтобы и население поддержало нашу инициативу и подключилось к наведению санитарного порядка в нашем общем доме – селе Суворовское. 

В конце 2014 года администрацией поселения было создано МБУ «Возрождение». Силами МБУ «Возрождение» организовано бесперебойное водоснабжение жителей села холодной водой, исключение составляют отдельные случаи, связанные с аварийными ситуациями и отсутствием резервного источника водоснабжения.

В целях заботы о наших детях и поддержания общественного порядка, активом поселения, а именно сотрудниками администрации, депутатами поселения, педагогами СОШ № 10 и жителями села проведено 152 рейдовых мероприятия в рамках законов Краснодарского края № 1267-КЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка» и № 1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности среди несовершеннолетних», в которых приняло участие 340 человек. 

Посещено 17 семей, состоящих на различных видах учета. Проведено 12 заседания штаба.
Конечно, за истекший период нам удалось добиться некоторых результатов, но проблемы были и остаются. О двух основных я в своем докладе говорил выше, это освещение улиц и водоснабжение. Например, улично-дорожная сеть села на конец прошлого года заслуживает оценки удовлетворительно. 
Мы должны преодолеть сегодняшние трудности и целенаправленно работать на перспективу. Несмотря на сложности, впереди у нас много планов и начинаний. 

Считаю, что органы местного самоуправления Суворовского сельского поселения, жители села Суворовское достойно проявили себя в различных, порой, непростых ситуациях.

Прошу Совет депутатов Суворовского сельского поселения, по итогам 2016 года, признать работу главы и администрации Суворовского сельского поселения  с оценкой удовлетворительно.

