
 О финансово - экономическом состоянии субъектов малого и среднего предпринимательства

[bookmark: _GoBack]Доля работников малых предприятий в общей численности занятых на предприятиях и в организациях всех отраслей экономики на территории Суворовского сельского поселения составила 10,0%. По состоянию на 01.01.2023 г.  на территории Суворовского сельского поселения Усть-Лабинского  района осуществляют деятельность 86 микропредприятия. 
Оборот продукции собственного производства и продажа товаров несобственного производства по видам экономической деятельности на территории Суворовского сельского поселения Усть-Лабинского района за 2022 год  составили 135 753,8 тыс. рублей, в том числе по видам экономической деятельности:
	сельское хозяйство -124000 тыс. руб.
          оптовая и розничная торговля -8753,8 тыс. руб.
          прочие - 3000 тыс. руб.
    Специалистом администрации проводятся беседы с руководителями предприятий и индивидуальными предпринимателями по увеличению заработной платы и доведения ее до средне - отраслевого уровня, а также по обеспечению полноты и своевременности уплаты ЕСХН, НДФЛ и других налоговых платежей в местный бюджет поселения. Предприятия сельского хозяйства, в основном, находятся в удовлетворительном состоянии, предприятия оптовой и розничной торговли - удовлетворительном экономическом состоянии.




